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* MowmeHT umnynbca f= |7 xj|

L=p-R=mvR=wmR?*=1-w.

* MoMeHT uHepuuu I=mR?
* 2-U 3aKOH JUHAMMKU JJis1 BPALlLATeTbHOTO
ABWKEHUST 5 _foy Y 5.5 57

* 3aKOH COXPaHEHMSI MOMEHTA UMITY/IbCaA:
ecniu L=const, To M=o0.

L = wmR? = const.




JAKOH COXPAHEHWA

MOMEHTA UMIMYABCA.
CKAMbA KYKOBCKOIo
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MEHTbI MHEPIIMU HEKOTOPbIX TEI:
* CIUIOIIHOM OAHOPOAHBIN LIUIUHAP
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OMEHTBI UHEPLIUY HEKOTODBIX TEJI:

* BecKOHEeYHO TOHKUU TUCK [ mi
(8] hrd 2
* (CIUIOIIHOM OOHOPOJHBIM LIAP
m  dm e dv B 9
V = T = am = 77?,7, V. — gfn—R . = ngZ.
9

* [lonpii ITap C TOHKUMU CTEHKAMU | = “mR?
2

* TOHKOe Kpyr/ioe KOJIbLIO - m’f .

* OZHOPOAHBIN TOHKHH AUCK
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OMEHTBI UHEPLIUY HEKOTODBIX TEJI:

OpHOpOAHAs IPSIMOYTOJIbHAs MIACTUHA

L . 1
y ﬁmy2 L= 1—2m12

* [IpssmMoyronbHbBIN Napanneaenuries

IT=—m y + 2
Iy:llz z? + 2°

I, = sm(2* +y%).

Teopema l'tovirenca-lllrertnepa .= I, +ma".
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E = 2 —I— 2 :
* PaboTa mpu BpallleHUU dA—Fds F=M/R
M
dA = fRdap Mdy dA = Mdp = A = /dA = /z\fdgo.

* MOWHOCTD ITPU BPALLIEHUU P =A =My = Mw.
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* (CBOMCTBA rMPOCKOMNA:
Ocb coxpaHsieT MOJIOXKeHUeE B IpP-Be,
* IIpeueccus ocu. ?
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